

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: «Ο ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΓΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΟΣ ΑΝΑΜΕΣΑ ΜΑΣ»

Την **15η Δεκεμβρίου** ε.έ., η **ΑΘΜ** ο Πάπας και Πατριάρχης **Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β**, αψίχθη στο νησί της Ζακύνθου, ύστερα από πρόσκληση του Σεβασμ. Μητροπολίτου Ζακύνθου κ.Διονυσίου, για να προστεί των λατρευτικών εκδηλώσεων, προς τιμήν της ιεράς μνήμης του πολιούχου Αγίου Διονυσίου Αρχιεπισκόπου Αιγίνης και των εορτών της ανάμνησης των 300 ετών από την μετακομιδή του Ιερού Σκηνώματος του Αγίου, από τα νησιά των Στροφάδων στη Ζάκυνθο (1717-2017).

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης συνοδεύεται από τους Σεβασμ. Μητροπολίτες, Γέροντα Λεοντοπόλεως κ.Γαβριήλ, Γουϊνέας κ.Γεώργιο, Ηλιουπόλεως κ.Θεόδωρο και τον Πανοσιολ. Αρχιμ. κ.Δανιήλ Μπιάζη, Αρχιγραμματέα της Ιεράς Συνόδου.

Το πρωί της **16ης Δεκεμβρίου**, Αλεξανδρινός Προκαθήμενος αψίχθη στην περίλαμπρη ιστορική Ιερά Αυτοκρατορική Κοινοβιακή Μονή Στροφάδων και Αγίου Διονυσίου, για να παρευρεθεί στην ειδική τελετή των «Βγαλισμάτων» του Ιερού Σκηνώματος από την Λάρνακα που φυλάσσεται. Ο Πανοσιολ. Καθηγούμενος Αρχιμ. κ.Διονύσιος και η Ιερά Αδελφότητα, επεφύλαξαν θερμότατη υποδοχή στον Πατριάρχη.

Αμέσως μετά, συνοδευόμενος από τον οικείο Μητροπολίτη κ. Διονύσιο Δ΄, ξεναγήθηκε στο Μουσείο της Μονής, παρουσία του Σεβ. Μητροπολίτου Δωδώνης κ. Χρυσοστόμου, όπου θαύμασε τα ιστορικά κειμήλια που εκθέτονται σε αυτό.

Στη συνέχεια, ο Μακαριώτατος επισκέφθηκε την Ενορία Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Γαϊτανίου, όπου φυλάσσεται το Ιερό Σκηνωμα του Κρητικού Οσίου Ιωσήφ του Σαμάκου, του Ηγιασμένου. Επακολούθως, πραγματοποίησε προσκύνημα στο Ιερό Ησυχαστήριο Παναγίας Ελευθερώτριας, όπου οι Αδελφές της Μονής, με πρώτη την Οσιοτ. Καθηγουμένη Γερόντισσα Μαγδαληνή, τον υποδέχθηκαν θερμά.

Το απόγευμα, με κάθε επισημότητα, θρησκευτική κατάνυξη και εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια, χοροστατούντος του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου κ.κ. Θεόδωρου Β΄, τελέσθηκε ο Μέγας Αναστάσιμος Πατριαρχικός Εσπερινός, εντός του επιβλητικού Καθολικού της Ιεράς Μονής, με την παρουσία πολλών Αρχιερέων.

Στο τέλος των Εσπερίων, ο Μητροπολίτης Ζακύνθου κ.Διονύσιος, απένειμε στον Προκαθήμενο της Αλεξανδρινής Εκκλησίας, το Ανώτατο Παράσημο του Αγίου Διονυσίου της Ι. Μητροπόλεως Ζακύνθου.

Την **17η Δεκεμβρίου**, κυριώνυμο ημέρα της μνήμης του Αγίου Διονυσίου, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης θα προεξάρχει της πανηγυρικής Πατριαρχικής Θείας Λειτουργίας.